省残运会我市选手再取9金5银2铜,兄弟市忍不住惊叹:

# 你们是来批发奖牌的吧!

口记者 李科学

本报讯"你们是来批发奖牌的 吧!"8月23日是省第八届残运会主赛 期第3天,参赛的兄弟市忍不住向我市 代表团发出惊叹。当日,我市代表团运 动员意气风发,不断挑战极限,超越自 我,狂揽9金5银2铜。

据市残联组联部部长韩晓洁介绍, 当日上午,在乒乓球大项比赛中,19岁 的杨宗航获TT9级男子单打冠军。杨 宗航沉着冷静,以3:0横扫周口运动 员获胜。杨宗航是郏县人,出生时左臂 臂丛神经受损,造成上肢运动、感觉功 能损失。"我会在教练的指导下继续努 力,为平顶山增光添彩。"杨宗航说。

田径大项比赛我市代表团更是收 获颇丰。在径赛小项中,26岁的王重 阳获男子Tll级800米冠军,获得田径 比赛首枚金牌。紧接着,冠军频出:庞 超凡获男子T38级800米金牌,高翔获 男子T20级800米金牌,刘蔗林获女子 Tl3级800米金牌,韩瑞莹获女子T20 级800米金牌,魏玉仙获女子T38级 100米金牌。此外,曹智昱获男子T38 级100米银牌,王美玲获女子T60级 800米银牌,田鹏辉获男子T60级100 米铜牌。在铅球比赛中,韩顾云龙勇夺

男子FII、FI2级金牌,迟俊科获男子FI3 级银牌,周枫获男子F42、F44级银牌, 金玉凤获女子FII、FI2级银牌;陈鹏宇 获男子F35、F36级铜牌。

"拿到这枚金牌挺开心的。"王重阳 说。他来自叶县,今年26岁,全盲,是 一名盲人按摩推拿师。他是省残运会 一名老将,在第七届省残运会上获得了 男子T11级800米冠军。他平时没有进 行过系统训练,今年7月份在市残联组 织下,在市体育村进行了集训,表现出

在自行车大项比赛中,我市代表队 的闫梦帆获女子C4组1公里个人计时 寒冠军。

今年23岁的闫梦帆也是叶县人, 左腿肢体残疾。2014年开始进行自行 车训练,2018年被选拔进入省队。由于 左腿力量较弱,训练过程中平衡、力量 等都会受到极大影响,需要补左腿力 量,非常辛苦,但她始终以顽强的意志 坚持不懈,刻苦训练。付出终有收获, 她曾在全国残疾人运动会中拿到过15 公里个人第三、团体竞速第二名的好成 绩。这也是她首次在省残运会中夺冠, "挺开心的"。接下来,她还将参加5公 里和3公里两项比赛,"我会全力以 赴"。

### 高龄津贴认证遇难处 环东社区暖心服务

口记者 吕占伟

本报讯"感谢环东社区工作 人员为我母亲上门完成高龄津贴 认证。"8月23日,卫东区东环路街 道环东社区居民袁先生说。

据环东社区党委书记李华介 绍,8月22日,该社区民呼必应热 线接到辖区居民袁先生的求助信 息。袁先生母亲陈秀珍今年已经 86岁,常年卧病在床,身体瘫痪, 面部表情不能自主。高龄津贴认 证时需要进行摇头、张嘴、眨眼睛 等动作。最近老人病情加重,高 龄津贴认证十分困难。

了解情况后,环东社区马上 向上级主管部门提出申请,由工作 人员朱宝军和潘丽娟上门为陈秀珍 老人完成了高龄津贴认证。"我们现 场采集相关视频信息后,通过特殊 渠道为其通过认证。"朱宝军说。



## 城市留言板 4940000

#### 河南有线无信号

市民邹先生来电:他是城乡 一体化示范区福佑路建委住宅小 区1号楼2单元5楼西户的居民, 家里河南有线数字电视信号一直 不好,最近几天彻底断了,无法收 看电视节目,投诉电话打不通,望 相关部门尽快维修。

#### 建议调整红绿灯

市民王先生来电:市区东环 路与建设路交叉口自东向西右转 设红绿灯后,晚高峰时堵车严重, 建议相关部门根据情况适当调 整,以缓解交通压力。

#### 这里车辆违章多

微友"至、此一生"留言:城乡 一体化示范区大香山路与平宝大 道、龙翔大道交会处经常有车辆 压实线或压双黄线强行变道,存 在安全隐患,建议安装电子违章 抓拍设施。(本报热线办 鲁俊励)



经济普查 利国利民

8月21日下午,在市区矿工路西段一家商铺内,新华区光明路街道建设街 社区的工作人员拿着宣传页向商户宣传第五次全国经济普查相关知识。

目前,该街道经济发展中心工作人员利用张贴海报、入户等方式进行宣 本报记者 高红侠 摄

## 上周投诉热点:公共设施破损、缺失

口记者 王辉

本报讯8月14日至8月20日,本报 热线电话响铃不断,广大市民、微友投 诉热点主要集中在公共照明、公共卫生 间不尽人意等方面。目前,有关单位工 作人员正在积极处理完善这些与市民 生活息息相关的公共设施。

#### 公共照明问题突出

8月14日,市城乡一体化示范区 0375首府小区居民秦先生致电本报反 映,市民广场上两个高杆灯上共有12盏 照明灯,其中有7盏灯不亮。

8月21日上午,记者与示范区市政 园林管理局局长聂其涛说,按照上级领 导部署,目前该局正在积极实行节能减 排措施,市民广场上的照明设施除节假 日和重大活动以外,在达到照明效果的 情况下,关闭了一部分灯具,希望广大

微友"迪儿"反映,市区天使东街上 的路灯多日不亮。对此,卫东区城管局 综合科科长穆龙答复,目前正在积极联 系维修单位解决此事。

微友"白露"反映,市区体育路南段 后没有安装路灯。市区体育路南 段改造工程由新华区住建局负责实 施。该局市政建设办主任付延勋说, 目前,该路段的路灯基础设施已经做 好,因后续资金缺口较大,导致施工单 位暂时无法安装路灯。

#### 公共卫生间无法使用

8月17日,市区中兴路南段商户周 先生反映,有关单位在中兴路南段路西 39号院(火车站商场家属院)老旧小区 改造期间建了一个公共卫生间,这座卫 生间建成一两个月了,迟迟不能启用。

针对上述事件,8月21日上午,记者

了解到,市区中兴路南段路西39号院老 旧小区改造工程由湛河区住建局主导 实施。据湛河区住建局住房保障与物 业管理科工作人员谷晓航介绍,目前正 在与附近社区工作人员协商该卫生间 的管理事宜。

8日20日 山天安煤业股份有限公司四矿矿后街 菜市场附近有一座公共卫生间冲水设 备损坏,影响附近居民如厕。

当天上午,平顶山天安煤业股份有 限公司四矿办公室工作人员潘先生答 复,针对此事已向该矿生活服务队负责 人反映。

8月22日,该公共卫生间冲水设备 已被修复。

